

## До уваги споживачів!

# ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» повідомляє про намір змінити тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення з 01.01.2024р.

Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.06.2018 р. № 130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», з метою одержання зауважень і пропозицій фізичних і юридичних осіб, їх об'єднань, ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» інформує про намір змінити тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення з 01.01.2024р.

ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ» розрахувало тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення з урахуванням планових обсягів надання послуг споживачам та всіх економічно обґрунтованих витрат.

Розрахунок тарифів був здійснений у відповідності до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011р. № 869 (в редакції постанови КМУ від 03.04.2019 р. № 291 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги»).

В результаті проектні розрахунки тарифів складуть:

### Для ліцензіатів (в т.ч. КП "КЕК")

(без ПДВ)

Назва послуги	Одиниці виміру	Діючий тариф	Розрахунковий тариф	Відхилення, грн./ м <sup>3</sup>	Відхилення, %
Централізоване водопостачання	грн./м <sup>3</sup>	7,69	7,22	-0,47	-6
Централізоване водовідведення	грн./м <sup>3</sup>	2,56	3,95	+1,39	+54

### Для інших споживачів

(без ПДВ)

Назва послуги	Одиниці виміру	Діючий тариф	Розрахунковий тариф	Відхилення, грн./ м <sup>3</sup>	Відхилення, %
Централізоване водопостачання	грн./м <sup>3</sup>	14,51	14,70	+0,19	+1
Централізоване водовідведення	грн./м <sup>3</sup>	3,68	5,36	+1,68	+46

Встановлення нових тарифів обумовлено наступними факторами:

- виконанням засад Постанови КМУ від 1 червня 2011 р. № 869;
- актуалізацією витрат пов'язаних з **централізованим водопостачанням**. У порівнянні з встановленим тарифом централізоване водопостачання, відповідно до рішення виконавчого комітету Калуської міської ради від 23 жовтня 2018 року № 230, відбулись зміни основних складових тарифу щодо витрат на оплату праці в т.ч. і зміна кількості персоналу, матеріальних витрат та інших витрат на забезпечення ліцензійної діяльності з централізованого водопостачання. Також запланований прибуток на поповнення обігових коштів, що не перевищує 4% повної планованої собівартості на централізоване водопостачання;
- актуалізацією витрат пов'язаних з **централізованим водовідведенням**. У порівнянні з встановленим тарифом на централізоване водовідведення, відповідно до рішення виконавчого комітету Калуської міської ради від 23 жовтня 2018 року № 230, відбулись зміни основних складових тарифу щодо витрат на оплату праці, матеріальних витрат та інших витрат на забезпечення ліцензійної діяльності з централізованого водовідведення. Також запланований прибуток на поповнення обігових коштів, що не перевищує 4% повної планованої собівартості на централізоване водовідведення.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб щодо зазначеної інформації приймаються протягом 7 календарних днів з дня опублікування цього повідомлення на офіційному веб-сайті ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ»:

- за адресою: 77306, Івано-Франківська обл., м. Калуш, вул. Промислова 4;
- або на електронну пошту: [mail@knh.com.ua](mailto:mail@knh.com.ua).

Звертаємо Вашу увагу, що пропозиції та зауваження щодо встановлення тарифів централізоване водопостачання та водовідведення повинні бути надані у зазначений вище термін та супроводжуватись обґрунтуванням.